

Молодые и талантливые

Ольга Холодцова - студент года-2022

В преддверии Международного дня студента в актовом зале Белорусско-Российского университета прошел областной этап республиканского конкурса «Студент года».

Восемь представителей высших учебных заведений Могилевской области сразились на одной сцене, но только один из них завоевал титул «Студент года». В этом году за звание боролись студенты БРУ, МГУ имени А. Кулешова, БГУ пищевых и химических технологий и БГСХА.

От БРУ выступили 3 участницы. Это студентка 2 курса инженерно-экономического факультета **Марина Драпун**. Она с детства окружена музыкой, играет на скрипке и фортепи-

ано, пишет стихи и песни. Победительница многих фестивалей и конкурсов, таких, как «Палитра творчества», «Артвакации», лауреат третьей степени международного проекта «Кубок дружбы». **Татьяна Жарейко** - студентка 3 курса инженерно-экономического факультета. Она активист БРСМ, руководитель танцевального коллектива «EXCITE», участница конкурсов красоты, творческих фестивалей, соревнований по волейболу, интеллектуальных турниров, научных форумов,

олимпиад и конференций. **Ульяна Кабаева** - студентка 2 курса инженерно-экономического факультета. В девушке сочетаются тонкая натура и сила воли спортсмена. Участница конкурсов «Модель года», «Лидер 2020», «Musicway», а также призер соревнований и турниров по карате и дзюдо.

Честь МГУ имени А. Кулешова защищала **Ольга Холодцова** - студентка 3 курса факультета экономики и права. Ольга весьма разносторонняя личность, занимается танцами, фотографией, увлекается игрой в шашки и волейболом. Все это успешно сочетает с написанием научных работ по криминалистике и уголовному процессу. Мечтает стать экспертом-криминалистом. **Мария Башкова** - студентка 2 курса факультета физического воспитания, творческая личность, увлекается хореографией и постоянно пробует себя в чем-то новом.

Белорусский государственный университет пищевых и хи-



мических технологий представили студенты 2-го курса **Иван Новиков** и **Тимофей Селезневич**. Иван учится на механическом факультете. Тимофей Селезневич увлекается ведением мероприятий, он - член команды КВН, активист БРСМ и командир волонтерского отряда «Счастье в подарок».

Белорусскую государственную сельскохозяйственную академию представила студентка 2-го курса факультета бизнеса и права **Ангелина Шевченко**. Активная, позитивная, спортивная, член культурно-массовой комиссии факультета.

Участники конкурса в интересной форме представляли себя и свое учреждение высшего образования.

«Студентом года» в областном этапе конкурса стала Ольга Холодцова. Она представит Могилевщину на республиканском этапе конкурса.

Подготовила
Наталья ВОСТРЕЦОВА
Фото Романа КОСТЮКОВА

Символ памяти Музей ВОИНСКОЙ славы

Музей воинской славы Могилевской области на Буйничском поле предлагается возвести в форме ордена Отечественной войны.

- Поисковики клуба «ВИККРУ» вместе с музеем истории Могилева активно участвуют в создании музея воинской славы Могилевской области, который будет располагаться на Буйничском поле, - сообщил поисковик клуба «ВИККРУ» **Дмитрий Поклонский**. - Собираются экспонаты, ведется архивная, исследовательская работа. Музей станет местом памяти, площадкой для проведения конференций, круглых столов, центром патриотического воспитания подрастающего поколения. Музейный комплекс предлагается возвести в форме ордена Отечественной войны, который должен вписаться в общую концепцию мемориального комплекса.

Поисковый клуб «ВИККРУ» за значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи, увековечивание памяти защитников Отечества, а также за реализацию на Могилевщине поисковых проектов в этом году был удостоен премии Президента Беларуси «За духовное возрождение».

Ольга ЕМЕЛЬЯНОВА

